
Notulen Algemene Ledenvergadering 11 april 2023 
Aantal (ouders van) leden aanwezig: 32. 
 

1. Opening 
De voorzitter Sabine Zweverink heet de leden van harte welkom.  
 

2. Vaststellen van de agenda Algemene Ledenvergadering  
De agenda is vastgesteld.  
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 
A. Kleding: 
De wens is er om onze clubkleuren aan te passen naar zwart/geel, i.p.v. de huidige kleuren 
geel/zwart. De leden geven hier akkoord op.  
 
B. Kampioenen: 
Meerdere kampioenen dit seizoen: dames 3, dames 5, meisjes B1, niveau 5 1e team.  
Allemaal van harte gefeliciteerd met het behalen van het kampioensschap!  
 

4. Notulen ALV 2022 
Geen openstaande acties. De notulen zijn goedgekeurd.  
 

5. Financieel verslag 
De opbrengsten zijn met name hoger door de contributie verhoging en deelname aan meer events. 
Toch zijn de kosten harder gestegen dan de opbrengsten, met name door hogere trainingskosten en 
het organiseren van een aantal extra verenigingsactiviteiten. 
 
Tijdens de Algemene Ledenvergadering afgelopen jaar hebben de leden akkoord gegeven voor het 
verhogen van de contributie in twee stappen. Afgelopen jaar hebben we de contributie verhoogd. 
Doordat dit jaar de kosten een stuk hoger uitvallen dan de opbrengsten, gaan we de contributie ook 
dit seizoen verhogen. De verhoging is 20%. Vanuit de leden komt de vraag of we de contributie niet 
over nog meerdere jaren kunnen verspreiden, i.p.v. 20% dit seizoen. Dit zullen we binnen het bestuur 
bekijken en bespreken.  
 
Kirsten Haarlink en Renate Garritsen hebben als kascommissie akkoord gegeven voor de 
boekhouding. George Brinkhof meldt zich aan voor de kascommissie. Hij zal volgend jaar samen met 
Kirsten Haarlink de kascommissie invulling geven.  
 

6. Algemeen verslag bestuurszaken 
De diverse commissies hebben verslag gedaan tijdens de Algemene Ledenvergadering. 
Bijzonderheden die door de diverse commissies zijn benoemd: 

 Binnen onze vereniging zijn 79 vrijwilligers actief. Toch zijn we nog op zoek naar een aantal 
vrijwilligers: 

o Commissielid wedstrijd- en scheidsrechterszaken 
o Scheidsrechters: 2e klasse, 1e klasse, regio scheidsrechters 
o Commisielid Jeugd TC 
o Commisielid Senioren TC 
o Commissielid Events 
o Commissielid Sponsoring 
o Tijdelijke trainer recreanten Heren- en Dames in Hengelo woensdagavond 

Opgeven kan via info@dvohengelo.nl of via de commissieleden van de diverse commissies.  
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 De activiteitencommissie zit vol leuke ideeën. Zo zijn ze dit jaar gestart met de fruitactie in 
samenwerking met fruitbedrijf Horstink, staat er een jeugdkamp gepland en is het DVO 
eindfeest op 15 april!  

 We zijn blij dat er weer Events georganiseerd worden, waarbij ook wij een steentje aan 
kunnen bijdragen en daarmee onze clubkas kunnen spekken. Zowel mensen binnen als 
buiten onze vereniging kunnen helpen. Als tegenprestatie krijg je een vrijkaart voor een dag 
naar keuze. Afgelopen jaar hebben we bij 5 Events geholpen. In 2023 staan er 2 Events op de 
planning: Manana Manana en Zwarte Cross.  

 Er staat geen beachvolleybaltoernooi in 2023 gepland. We zijn op zoek naar een locatie voor 
opslag van een aantal spullen. Heb je ruimte? Graag bericht via info@dvohengelo.nl. Een 
optie is om over te gaan op een “grastoernooi”.  

 We zijn op zoek naar scheidsrechters voor het komend seizoen. Hoe meer scheidsrechters 
we hebben, hoe minder je hoeft te fluiten. We zoeken met name scheidsrechters in de 1e 
klasse, 2e klasse en regioscheidsrechters. Opgeven kan via: wedstrijdzaken@dvohengelo.nl.  

 Dit jaar vond de 44e editie van het stratenvolleybal plaats met 76 deelnemende teams. Er 
was veel enthousiasme bij de deelnemers en het publiek (we mogen eindelijk weer!). Dit jaar 
wel een aantal extra uitdagingen: WK voetbal in de winter en de feestdagen in het weekend. 
Naast vele kleine trouwe sponsoren is er ook een nieuwe hoofdsponsor: Plus Eland.  

 De DVO volleybalspeeltuin wordt voor de 2e keer georganiseerd en is een enorm succes bij 
kinderen van 4-6 jaar!  

 Hoofdsponsor Morgana verlengt het contract met 3 jaar.  

 Wouter Luimes en Hilde Horstink werken aan een nieuwe website voor DVO 
(www.dvohengelo.nl). Het is de bedoeling dat de nieuwe website deze zomer afgerond is.  

 
7. Verslag vertrouwenscontactpersoon 

Renate Garritsen is onze vertrouwenscontactpersoon. Er zijn afgelopen seizoen 3 meldingen geweest 
bij de vertrouwenscontactpersoon. Deze meldingen zijn op de juiste manier opgepakt en besproken.  
Het bestuur van Morgana DVO is eindverantwoordelijk en wij zijn op de hoogte gesteld door Renate. 
Soms ook om samen af te stemmen wat te doen in bepaalde situaties. 
 
Nogmaals: zoek mij op, vaak ben ik op zaterdag wel in de sporthal te vinden en anders mail mij via 
vcp@dvohengelo.nl. De ervaring is dat het soms lastig is, maar ook is mijn ervaring op dit moment 
dat het mensen kan helpen en daar ben ik voor. Iets kleins kan voor iemand iets groots zijn, laten we 
samen zorgen voor een veilige omgeving voor iedereen! 
 

8. Bestuurssamenstelling 
Sabine Zweverink en Menno Wieggers zijn aftredend in het bestuur en niet herkiesbaar. Martine, 
Maarten en Esther bedanken Sabine en Menno voor hun inzet de afgelopen jaren.  
Daarnaast hebben de leden tijdens de ledenvergadering akkoord gegeven voor het toetreden van 
Jeroen Harmsen als Algemeen bestuurslid. Naar een nieuwe voorzitter wordt nog gezocht. 
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9. Rondvraag / openstaande acties 

 Onderwerp Actie 

1 Clubkleuren Regels Nevobo bekijken omtrent nieuwe clubkleuren teamspelers 
t.o.v. libero.  

2 Contributie 2023-2024 Contributie spreiding i.p.v. 20% in 2023-2024. 

3 Kosten zaalhuur Betalen we op een wedstrijddag per veld of voor de hele zaal?   

4 Kascommissie Algemeen bestuur steeksproefsgewijs betalingen laten controleren, 
zodat niet alleen de penningmeester hiervoor verantwoordelijk is. 

5 VCP Voorstelronde vertrouwenscontactpersoon Renate via nieuwsbrief 
begin volgend seizoen. 

6 Volleybalnetten Er is een verzoek om de volleybalnetten te vervangen. Dit ligt bij de 
stichting. Wellicht een idee om als vereniging 3 nieuwe netten aan 
te schaffen.   

7 Vrijwilligers Ieder jaar een vrijwilliger van het jaar uitroepen!  

 
 


